

Небесный Отец Знал



Кристин Меррил
(Основано на реальных событиях)

Эта история произошла на Филиппинах.

Спенсер услышал, как открывается дверь. Папа пришел! Руки у папы были заняты сумками с продуктами из магазина.

Папа поставил сумки на пол и обнял Спенсера. «Я так рад тебя видеть!»

Мама указала на большую коробку, которую принес папа. «Что это?»

«Я увидел на распродаже упаковку

масок и почувствовал, что они нам пригодятся», – ответил папа.

Спенсер смутился. Зачем им сейчас так много масок?

Неделю спустя Спенсер вернулся из школы со своими братьями и сестрами.

Войдя в дом, они увидели, что мама раскладывает вещи на столе в аккуратные стопки.

«Мам, что это ты делаешь?» – спросил брат Спенсера.

«Я обновляю припасы из наших рюкзаков, собранных на случай чрезвычайных ситуаций, – ответила мама. – Сегодня я заметила их на полке и подумала, что стоит их проверить. Этим продуктам почти пять лет! Поможете мне?»

Спенсер вместе с братьями и сестрами помог маме сложить в рюкзаки бутылки с водой и пакеты с продуктами. Потом Спенсер помог маме поставить их обратно на полку. Какие же они были тяжелые!

На ту же полку они поставили коробку с масками. Совсем скоро Спенсер о них забыл.

Через несколько месяцев, выйдя из церкви, Спенсер и его семья увидели

Для чего им столько масок?



РИСУНКИ ЛОРЫ КАТРИНЕЛЛЫ

вокруг клубы темного и густого дыма. Всю дорогу в маршрутке они кашляли.

Когда они вернулись домой, папа включил телевизор, чтобы узнать, что происходит. Вся семья собралась у экрана.

«Сегодня вулкан Таал начал извергать пепел, – объявил репортер. – Этот пепел опасен для органов дыхания. Просим носить маски. Завтра всем следует оставаться дома».

Спенсер обменялся взглядами с членами семьи. Все были удивлены.

«Надо же!» – сказала мама. «Вот вам и упаковка масок! – засмеялся папа. – Я знал, что купил их не просто так!»

«Пап, ты что, знал, что будет извержение вулкана?» – спросил Спенсер.

Папа помотал головой. «Нет, – ответил он. – А вот Небесный Отец знал. И Он послал Святого Духа передать мне, что нужно купить маски. Их много, так что мы сможем еще и поделиться ими с людьми».

«А я думаю, что Святой Дух подал мне



Как семья Спенсера прислушалась к голосу Святого Духа?

идею проверить наши рюкзаки, собранные на случай чрезвычайных ситуаций, – добавила мама. – Теперь нам хватит воды и еды, пока мы будем сидеть дома и ждать, когда пепел осядет».

Спенсер ощутил приятное тепло внутри. Из-за пепла было темно, но дома они были в безопасности, и у них было все необходимое. Он знал, что Небесный Отец продолжит им помогать. Спенсер был рад, что его семья прислушалась к голосу Святого Духа! ●